

以爱之名 微力也巨大

爱心大妈“微力”连续9年新年捐款

本报讯(记者 李严)1月6日一早,爱心大妈“微力”又来到淮南市红十字会捐款2200元,作为一份新年特殊“礼物”,这已是老人连续9年捐赠爱心款。

对于这位不愿公开姓名的爱心大妈,市红十字会工作人员很是熟悉,因为从2015年至今每年新年一到,她都会送来捐款,开始老人不愿意透露真实姓名,后来就以“微力”名义捐款。多次接触后,工作人员终于在与她的交流中“挖”出点信

息,大妈自称姓“卢”,是地地道道的淮南人,年轻时调到了江苏连云港一家企业工作,退休后,老人情系故土又回到淮南安享晚年。老人的退休金不高,生活非常节俭,想把省下的钱为家乡做点贡献,于是决定向红十字会捐款。起初每次捐1000元,后来随着退休金增加,老人捐款的数额也逐年增加,9年共计捐款11600元。这个数字虽然不算很大,但对于一个退休金不高的普通老人来说9年坚持不断实在不易。

“微力”大妈介绍说,虽然自己没有大富大贵,但生活不愁吃穿,国家那么大,总有遇到这样那样困难的人,个人能力有限,力所能及做点有益于别人的事,帮助了别人自己心里也舒服。每年新年捐款这是她对自己许下的一个承诺,一份给自己的新年礼物。虽然这点捐款微不足道,但微力也能给需要的人点亮一束光,她表示自己还会继续捐下去。

据了解,“微力”大妈捐款家人并不知情,她不想让任何人知道,只想默默完成自己的心愿。

见贤思齐 向上向善

22名“潘集励志女孩”获表彰

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿)为积极培育和践行社会主义核心价值观,培养选树从小听党话、感党恩、跟党走、事迹突出的优秀女童典型,引导广大未成年人见贤思齐,向上向善,2022年7—8月,潘集区妇联、区教育局联合在全区范围内开展了2022年度“潘集励志女孩”评选活动,经广泛宣传、深入挖掘,全区涌现出一批面对困境积极向上

的女童典型,树立了引领少年儿童健康成长的榜样。

近日,潘集区妇联在潘集区民生大厦一楼会议室隆重举办2022年度“潘集励志女孩”颁奖仪式,为22名获奖的“励志女孩”颁发荣誉奖品,一套由爱心企业潘集旺仔湾儿童摄影公司精心为她们每个人拍摄的写真摄影集。活动中,“励志女孩”代表上台讲述了自身经历,发表了获奖感言,并向帮助过她们的爱心人士表达了感激之情。最后,潘集区妇联鼓励“励志女孩”们珍惜荣誉,再接再厉,更好发挥同龄人的示范带动作用,为全区未成年人做表率,推动引导全区广大少年儿童崇德尚善,积极践行社会主义核心价值观,树立远大理想。

文明祭祀 树立新风

本报讯(记者 王伟 通讯员 张香炜 摄影报道)1月6日上午,淮南高新区城管大队三中队执法人员在辖区巡查中发现,和风大街与润水路交汇处碧桂园小区东侧有人在人行道焚烧祭祀物品。只见现场火焰弥漫、浓烟密布,极其危险。执法人员立即展开现场调查,对当事人进行批评,并灭火处理,同时联系环卫部门对现场祭祀灰烬进行清扫,确保道路整洁通畅。

新春佳节临近,淮南高新区城管大队温馨提示广大市民摒弃不文明的祭扫方式,破除街边焚烧、抛撒纸钱等陈规陋习,大力提倡家庭追思、撰文纪念、网络祭扫等方式缅怀先人,自觉做文明祭扫的倡导者、践行者,用实际行动为创建文明城市贡献力量。



法院驻点公安局 新法庭敲响“第一槌”

田区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 张帆)1月5日,随着法官敲下法槌,一起生产、销售伪劣产品刑事速裁程序案件在淮南市公安局执法办案中心“速裁法庭”当庭宣判。该案也是田家庵区人民法院在市公安局驻点速裁法庭成立以来办结的首例刑事案件。

本次庭审,意味着速裁法庭“一站式”“全流程”

执法办案场所的正式投入使用。本案事实清楚、证据充分,符合适用速裁程序。整个庭审节奏流畅,在最后陈述环节,被告人对自己的罪行表示深刻忏悔,并当庭表示服判不上诉。速裁法庭使用移动便携式刻录机将整个庭审的内容记录下来,声音清楚、画面清晰。

据悉,该案从立案到审结仅用时3天,庭审仅耗时15分钟,大大缩短了办案时间,节约了司法资源。接下来,田区人民法院将继续加强与公安机关、检察机关的配合,不断完善速裁法庭的工作机制,实现速裁法庭常态化、高质量运行。

供水主管道突爆裂 深挖5米通宵抢修

本报讯(记者 冉韬 摄影报道)近日,位于田家庵区国庆西路一直径1米的主水管突发爆裂,淮南首创水务公司迅速响应,不惧严寒通宵抢修。

1月9日晚7时许,淮河早报、淮南网记者在现场看到,两盏聚光灯把施工地照得如同白昼,两台挖掘机将路边绿化带挖出一个直径三四米大坑。公司党委书记、董事长孔斌和公司党委副书记、总经理胡秀顶站在大坑边不停地观察坑里的积水。“不行,水抽慢了,要加大抽水速度。”孔斌急切地说道。很快,抽水机加到7台,一时间,人行道上布满了积水。大约40多分钟,坑里的积水少了,两台挖掘机又继续外扩大坑,深挖坑底。据公司副总经理马勇介绍,当公司领导班得知这里的主水管漏水严重十分重视,立刻要求各部门通力配合做好抢修工作,并从营销二部、三部抽调技术骨干全力支援营销一部。另一方面,又安排车辆运水,暂时解决周边几个小区的居民用水困难。

马勇说,该路段地势不平,因此主水管道埋有5米之深,通过现场挖开渗水区域寻找,判断漏点在主水管与小

区水管的分叉处,由于回水较多,坑里的积水一时难以抽

完,导致人力不能操作,挖掘机作业也是小心翼翼,以防对管道及燃气、电缆等管线造成伤害。

在抢修现场,也引来不少居民驻足。见此情景,居民王女士忍不住感慨:“原先家里停水还有些怨言,但是看到师傅们在这么冷的天,还义无反顾地抢修,换位思考就能理解了。”

